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Hintergrund

• Im März 2013 führte Open Grid Europe GmbH das neue Vertragsmanagementsystem 

(VMS) ein

• Transportkunden erhalten eine Übersicht ihrer Kapazitätsverträge und können die 

Zuordnung von Kapazitäten zu Bilanzkreisen ändern

• Nachgelagerte Netzbetreiber können Ihre Kundenstammdaten im VMS korrigieren und 

bei Bedarf die Interne(n) Bestellung(en), Langfristprognose(n) und Angabe(n) zur 

Systemverantwortung bearbeiten
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Anmeldungen

• Webadresse: https://vms.oge.net

• Benutzername: Ihre aktuelle E-Mail-Adresse

• Passwort: Ein neues Passwort können Sie über den Link „Passwort jetzt erneuern“ 

vergeben
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https://vms.oge.net/


Aufbau und Funktionalitäten aus der Sicht eines Transportkunden

• Firma:

• Verträge:

• Bilanzkreise:

• Netz:

• Bug Report:

• Mein Profil:

Ihre im VMS und auf PRISMA hinterlegten Unternehmensdaten

Änderungen erfolgen ausschließlich über PRISMA

Liste und Details Ihrer Kapazitätsverträge

Liste aller Ihrer (S)BKs bei denen Sie als Zuordnungsermächtigter         

Ein-/Ausbringungen vornehmen dürfen

Liste und Details aller OGE-Punkte / OGE-Zonen

Einen Fehler melden

Persönliches Profil und Benutzerhandbuch
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Verträge    Ein- und Ausbringungen vornehmen

• Übersichten zu Vertragsdaten (Entgelte, Kapazitäten, etc.)

• Durchführung Einbringung / Ausbringung

• Es werden Filter angeboten
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Bilanzkreise Challenge Code erzeugen

• Über „Bilanzkreise“ zu Ihrer Bilanzkreisübersicht

• (S)BK auswählen: „Challenge Code erzeugen“
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Bilanzkreise    Bilanzkreis / Subbilanzkonto hinzufügen

• Über „Bilanzkreise“ zu Ihrer Bilanzkreisübersicht

• Hinzufügen und Nutzen eines (S)BKs mithilfe des Eingabedialogs

„BK/SBK Zuordnungsermächtigung“ ;Im Dialog BK/SBK und Challenge Code eingeben
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Netz    Details von Netzpunkten / Zonen anzeigen

• Über „Netz“ zur Übersicht der Netzpunkte und Zonen 

• „Netzpunkte“ oder „Zonen“ auswählen

• Über „Aktionen“ Details des Netzpunktes anzeigen lassen
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E-Mail Adresse für den elektronischen Rechnungsversand

• Über „Firma“ zu den eigenen Firmendaten

• Im Bereich „Aktionen“ den Button „Daten bearbeiten“ auswählen

• Stammdaten können bearbeitet werden. Im nächsten Schritt im Bereich 

„Rechnungsversand“ Häkchen setzen beim Feld „Rechnung per E-Mail“. Anschließend 

die gewünschten Mail Adressen eingeben und speichern
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